

2012年度市长质量奖颁发,重奖100万 南京将探索建立产品质量伤害监测体系 质量不过关伤了人 医院将收集上报“肇事”产品

昨天,南京市举行争创“全国质量强市示范城市”动员大会。会上同时颁发“2012年度南京市市长质量奖”、“南京市质量奖”等。现代快报记者从发布会获悉,南京今年开始部署一系列争创措施,包括建立质量诚信体系,建立质量安全责任保险制度等,确保今后老百姓维权更便利,赔偿更及时。

现代快报记者 沈晓伟 通讯员 宁质监

南京8月底将迎“质量大考”

南京市质监局局长杨海宁介绍,这次“南京市市长质量奖”的得主,是江苏博特新材料有限公司,获得奖励100万元。这家企业以生产混凝土黏合剂为主。同时出炉的还有“南京市质量奖”和“南京名牌产品”,分别有20家企业和184个产品获奖。

杨海宁表示,去年南京获得全国首批“质量强市示范城市”的创建资格。今年1月,南京开始全面部署措施,市政府今年1月出台了创建工作规划,制定了11大项创建目标和任务,共计53项创建内容。确保今年8月底能顺利通过验收,成为全国首批“质量强市示范城市”。

因产品受伤,医院将即时上报

现代快报记者注意到,这53项创建内容,不少与老百姓的生活息息相关。

南京市质监局质量处处长郑萍说,南京将探索建立产品质量伤害监测体系,老百姓遇到质量问题,今后维权也将更便利。例如,如果家里老人被“问题”电热炉烫伤,只要到医院进行治疗,问题产品的牌子和生产企业,将“自动”被医院收集整理,纳入政府监控范畴。

如果此产品引发的事故伤害不止一例,政府将对全市居民进行预警,并要求企业召回问题产品,防止更多伤害发生。今年,浦口区四家医院已开始试点工作。

同时,南京还将建立产品质量安全责任保险制度,确保质量安全事故受害者,能得到合理、及时的补偿。

企业受罚将登全市“黑名单”

今后,如果有企业被某一部部门查出问题,那它也将登上其他部门的“黑名单”。未来,南京各部门的企业质量信用档案,将实现“打通共享”。

例如工商部门查获的问题企业,也将及时通报给质监部门。

在此基础上,不同部门查处的违法违规企业,均将被纳入全市“黑名单”,向社会公布。未来的社会招标等,都将以此作为参考。同时,所有企业将根据信用度进行分级监管,“如果诚信度较高,监管力度和频次可以降低;反之则要加强。”

近期将严查滥用食品添加剂

在人们最关心的食品安全方面,南京也有“新动作”。今年8月底之前,南京将确保地产农产品抽检合格率达95%以上,重点食品监督检查合格率达95%以上。如果发现违法分子,将进行严厉惩处。近期还将开展执法行动,查处非法添加和滥用食品添加剂等行为。

据介绍,为了确保贯彻落实,质量工作还将被纳入区政府领导干部的绩效考核。今年4月底和6月底,市政府将两次对各部门和各区的进度进行检查,7月上旬将进行达标验收。

新加坡的中学也来凑小升初的“热闹”?

招生考试就在南京,要看学生素质报告书

快报讯(记者 黄艳)今年,南京小升初出台新政策,择校比以前困难不少。新加坡圣法兰西斯卫理公会中学宣布,将于今年5月,在南京大学进行江苏地区选拔考试,要招40名江苏学生,进入中一、中二和中三学习,层次就相当于中国的初中。而且还给出了未来申请世界一流高校的便利条件。有意思的是,新加坡的学校,也看南京的学生素质报告书,还有学生的特长证书,和以前一些南京中学招生的

报名条件差不多。南京大学出国留学服务中心沈海宁老师说,以往中国学生到新加坡考中小学,入选比较困难,这一次“试水”只招40人,面向1997年-2001年出生的学生,中一年级10名;中二年级10名;中三年级20名。5月11日笔试,5月12日面试。笔试考英语以及数学,其中数学学科,也是用英语来考。最终录取的学生,程度比较好的,可以在今年7月1日直接插班入学。

1000以内的加减法 一年级孩子掰手指就算出来 这是校长和老师们自编的数学游戏

快报讯(记者 黄艳)小学一年级学生,动动双手,就能迅速算出1000以内的加减法?昨天,南京陶行知小学一(4)班家长周玉,在学校开放日,和其他家长分享了自己一对双胞胎儿子的故事。这两个孩子入学前只会写1-10的小数字,上学不到一年,学会了玩数学游戏,用手指快速地连加连减,竟成了别人眼里的“数学神童”。孩子们爱玩的这个

游戏,是教授校长彭小虎和同事们专为学生自编的。

彭小虎说,这一套方法借鉴了传统的珠算原理,孩子们的手像“算盘”,手脑结合,非常快地找出答案,既发展潜能,又锻炼逻辑思维能力。一年级数学老师卜俊说,现在全校一二年级的孩子,都会这个游戏。一年级的孩子,大部分能掌握1000以内的加减,到二年级,乘除也没问题了。



继商茂广场、新街口两家Expo超级店后,4月10日,南京苏宁召开发布会对山西路店的门店升级改造进程进行了媒体通报,并宣布南京第三家苏宁Expo超级店——山西路店将在4月28日开业。

升级后的山西路Expo超级店在承载苏宁丰富品类、智能体验、科技转型重任的同时,也成为苏宁云商模式建立后的首批超级店,新一代Expo超级店将启用苏宁全新的店面门头及Logo标识,整合苏宁易购线上供应链,以全新的业态布局为消费者提供云商服务。

刘德杰

“苏宁云商”首批Expo超级店落地 苏宁山西路Expo超级店 率先启用新Logo

苏宁云商“首秀” 再造商圈“新标杆” 启用苏宁新标识



2013年新春伊始,苏宁电器更名为“苏宁云商”。不同于店面的店商,也不同于网上的电商,苏宁云商既要在线上、也要做线下,既要做店商,也要做电商,还要做零售服务商。作为“云商模式”后南京苏宁首家Expo超级店,即将于4月28日升级改造后的山西路店将融合苏宁线上、线下运营的优势,实现线上下单、线下提货的运作优势,旨在为消费者提供虚拟与现实交融的云服务。

多个苏宁城市门店联动、空调促销风暴等一系列活动,自3月份开始,南京苏宁在“云商模式”的架构下启动了多场活动,提前为云商模式运作练兵。此次苏宁山西路Expo超级店升级开业,作为“苏宁云商”模式下的首批超级店,依托“云商模式”下扁平化垂直管理、本地化自主经营上的特点,区域化运营和本土化服务能力增强,运营效率极大提升。

据苏宁相关负责人介绍,苏宁云商模式是全面整合商品、供应链、市场、物流、售后、IT服务等多种共享资源的“店商+电商+零售服务商”,以自营和开放为手段,全力整合前后台、融合线上线下,全速推进全品类统筹规划、全地区系统招商,强化整合后台商品经营平台能力,全力打造实体连锁平台和电子商务开放平台。借苏宁山西路Expo超级店的升级开业之际,并将与商茂广场、新街口两家超级店联动,联合各大品牌供应商提前引爆五一消费市场。

位居山西路商圈核心位置,经营品类齐全,苏宁山西路店自2003年开业以来,就有中国家电连锁的卢浮宫之称,众多家电名品都将新品发布放在了这里,成功地以“3C+”模式为蓝本,融入未来体验式元素,对该商圈的家电消费起到了很大的聚集作用,以山西路店为核心形成了一个时尚消费圈。

在苏宁发展的每一个阶段,山西路店也走在了苏宁连锁变革的前端。此次作为“苏宁云商”模式后南京首家Expo超级店,依托苏宁“店商+电商+零售服务商”的运作体系,山西路Expo超级店承载着亚洲规模最大、档次最高、品牌最全、功能最齐的电器单体店功能的同时,将全面整合线上苏宁易购供应链,精选进口食品、酒类等中高端商品,规划精品超市,打造以生活电器、日用品、百货等为主的综合类生活购物区。十年之后,再造苏宁山西路Expo超级店在该商圈的“标杆”地位。

除了产品品类的极大丰富,以苏宁云技术为基础,苏宁山西路Expo超级店还将在便民服务、商旅、生活服务、票务(演出)等方面为消费者提供增值服务体验与办理需求。同时,以智能家居、多屏互动、虚拟增值等为代表的体验式服务也将一应俱全,真正为消费者提供多元化的“云服务”。

年初,苏宁云商全新的新VI视觉设计已对外发布,全新的苏宁新标识仍以消费者熟悉的蓝色为主,但整体看上去更加简洁、亲切。新标识分为3种:在集团办公、行政商务等领域采用大写字母“SUNING苏宁”;而面向消费者的线下实体店则采用小写字母“Suning苏宁”,线上电子商务平台沿用“Suning.com苏宁易购”名称,增强了亲和力与体验感。

记者了解到,作为苏宁云商首批Expo超级店,即将于4月28日开业的山西路Expo超级店将启用苏宁云商全新的店面标识及Logo,并将在4月20日左右进行全新店面门口的悬挂工作。苏宁相关负责人表示,此次全新的VI设计结合了国内外顶级设计公司,从数百个方案中逐层筛选出最优的方案,全新的苏宁云商新标识将更具亲和力,视觉冲击效果也更好。

此外,苏宁全新的VI设计也已在苏宁各门店、广告等层面逐步调整中,预计五一前夕,全国大约15~20家Expo超级店会完成形象全面升级工作。届时,苏宁将在去电器化、线上线下融合、布局“沃尔玛+亚马逊”等方面取得长足发展,为消费者带来全新的购物环境及消费体验。